
ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΚΤΙΝΟΦΥΣΙΚΩΝ (28-05-2016) 
 
Στις 28-05-2016 με πρωτοβουλία της Ε.Φ.Ι.Ε 
πραγματοποιήθηκε στο Νοσοκομείο 
«Ευαγγελισμός» Αθηνών συνάντηση των 
μελών του συλλόγου με στελέχη των 
εταιρειών και ενώσεων του χώρου.  
 
Σκοπός της ήταν η συζήτηση και 
αλληλοενημέρωση, ιδίως σε θέματα που 
αφορούν στους νέους συναδέλφους, όπως τα 
απαιτούμενα προσόντα που οφείλει να 
διαθέτει ο σύγχρονος Φυσικός Ιατρικής 
προκειμένου να διασφαλίσει την κατά το 
δυνατόν δυναμικότερη παρουσία του στην 
αγορά εργασίας. Ως «αγορά εργασίας», 
αναφερόμαστε σε αυτήν που δεν 
περιορίζεται στα γεωγραφικά όρια της χώρας μας,αλλά αντιθέτως επεκτείνεται σε παγκόσμιο 
επίπεδο-ακριβώς όπως απαιτεί η σημερινή παγκοσμιοποιημένη αγορά εργασίας. Ομιλητές ήταν 
διακεκριμένοι επιστήμονες – ανώτατα στελέχη του χώρου: 
 
κ. Γεώργιος Στεφανόπουλος, Πρόεδρος της Ένωσης Εταιρειών Κινητής Τηλεφωνίας,  
κ. Χρήστος Κούκουρας, Key Account Manager “SIEMENS Α.Ε. Healthcare Sector”,  
κ. Παναγιώτης Μπαράς, Πρόεδρος και Διευθύνων  Σύμβουλος της εταιρείας “PHILIPS HELLAS ”, 
κ. Αντώνης Γεωργίου,  Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας “ACTA Ltd” 
 
Οι ομιλητές αρχικά υπογράμμισαν τα συγκριτικά πλεονεκτήματα που έχει να επιδείξει ο 
απόφοιτος του Φυσικού Τμήματος του Ελληνικού Πανεπιστημίου. Εν συνεχεία επεκτάθηκαν 
στις επιπλέον δεξιότητες που ο ακτινοφυσικός θα μπορούσε να αναπτύξει ώστε να ενισχύσει 
την επαγγελματική του ‘φαρέτρα’ και να γίνει ανταγωνιστικότερος και μαχητικότερος στην ήδη 
πολύ σκληρή και ανταγωνιστική αγορά εργασίας. Μεταξύ των λεχθέντων προτάθηκαν πολύ 
περιληπτικά τα εξής: 
 
1. Χρήσιμες διαδικτυακές πλατφόρμες επιμόρφωσης (marketing, διοίκηση επιχειρήσεων κτλ) 

που προάγουν τη διεύρυνση του επιστημονικού ορίζοντα του σύγχρονου επστήμονα. 
2. Την εκπόνιση διδακτορικής διατριβής 
3. Την βελτιστοποίηση των ικανοτήτων χρήσης Η/Υ και γλωσσών προγραμματισμού  
4. Την ανάπτυξη της επιχειρηματικής σκέψης των νέων επιστημόνων 
5. Την τελειοποίηση των «project management skills» 
6. Την εποικοδομητική εκμετάλλευση παγκοσμίων επαγγελματικών κοινωνικών  δικτύων όπως 

το LinkedIn, στα οποία, δημιουργώντας ένα καλό προφίλ και καταθέτοντας ένα βιογραφικό, 
ο σύγχρονος επιστήμονας και επαγγελματίας  μπορεί εύκολα να ανευρεθεί από head 
hunters εταιρειών παγκόσμιας βαρύτητας.  

 
Οι ομιλητές δεν παρέλειψαν να τονίσουν την αναγκαιότητα επίδειξης μιας ηθικής ακέραιης 
προσωπικότητας αλλά και πνεύματος συνεργασίας τα οποία μπορούν να διαχωρίσουν τον καλό 
επιστήμονα και επαγγελματία από ένα απρόσωπο σύνολο υποψηφίων για μια αυριανή θέση 
εργασίας. Εν συνεχεία έκαναν σαφή αναφορά των τμημάτων όπου θα μπορούσε να 
απασχοληθεί ο ακτινοφυσικός σε μια σύγχρονη επιχείρηση. Επιπροσθέτως, η συνοπτική 
αφήγηση της εξέλιξης της σταδιοδρομίας των ιδίων  και το ήθος τους, αποτέλεσαν έμπνευση 
για το σύνολο του ακροατηρίου. 



 
Το τελευταίο τμήμα της δίωρης συζητήσεως καταλείφθηκε από έναν ενεργό διάλογο μεταξύ 
των μελών της Ε.Φ.Ι.Ε και των ομιλητών επί διαφόρων θεμάτων που τέθηκαν από τις ομιλίες. 
 
Σημαντική ήταν η πρόταση που κατατέθηκε από τον Καθ. Ι. Τσούγκο να δημιουργηθεί 
“πλατφόρμα” στην ιστοσελίδα της ΕΦΙΕ όπου οι νέοι συνάδελφοι να δημοσιεύουν τα 
βιογραφικά τους και η οποία πλατφόρμα να γίνεται γνωστή στις εταιρείες του χώρου, 
πανεπιστήμια, νοσοκομεία κ.α. 
 
 
Σύνταξη:  Χαλκιά Άννα 


